



# ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης

ΓΙΑ ΤΑ 63α ΓΕΝΕΘΛΙΑ ΤΟΥ ΒΛΑΝΤΙΜΙΡ ΠΟΥΤΙΝ

## Η Ρωσία βομβαρδίζει το Ισλαμικό Κράτος από την... Κασπία!

ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΙΣΧΥΟΣ ΣΑΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΔΥΝΑΜΗ

**Ο**ι Αμερικανοί και Ευρωπαίοι υποφέρουν τις συνέπειες του μεγάλου στρατηγικού λάθους τους να δημιουργήσουν καθεστωτική κρίση στην Ουκρανία για να αντικαταστήσουν τη φιλορωσική κυβέρνηση με φιλοδυτική ακροδεξιά. Αντιδρώντας οι Ρώσοι, ενσωμάτωσαν την Κριμαία, ενώ απειλείται με αποσπίτηση η ανατολική Ουκρανία από τους αυτονομιστές αντάρτες στην ανατολική Ουκρανία. Ούτε είχαν κανένα αποτέλεσμα οι οικονομικές κυρώσεις εναντίον της Ρωσίας, που αν μη τι άλλο σκλήρυναν τη στάση της, ενώ οι Ευρωπαίοι αγρότες, συμπεριλαμβανομένων και των Ελλήνων, υποφέρουν από την απώλεια της τεράστιας ρωσικής αγοράς.

Οι Δυτικοί δεν μέτρησαν καλά τα κουκιά τους και σήμερα βρίσκονται σε δύσκολη θέση τόσο πολιτικά, όσο και από άποψη στρατηγικής, επειδή ουσιαστικός αντίπαλός τους δεν είναι η Ρωσία σαν έθνος, αλλά ο Βλαντίμιρ Πούτιν, ένας εθνικιστής που επιβάλλει τη χώρα του σαν παγκόσμια στρατιωτική δύναμη με επίδειξη ισχύος στην Μέση Ανατολή, βομβαρδίζοντας το Ισλαμικό Κράτος από την... Κασπία Θάλασσα, 1500 χιλιόμετρα μακριά.

Το ρεπορτάζ αναφέρει ότι τέσσερα ρωσικά πολεμικά πλοία εκτόξευσαν 26 πυραύλους κατά 11 στόχων στη Συρία, καταστρέφοντάς τους και ο Ρώσος πρόεδρος Πούτιν απέδωσε τα εύσημα στο ρωσικό στρατό:

«Το γεγονός ότι εκτοξεύσαμε πυραύλους υψηλής ακρίβειας από την Κασπία σε απόσταση περίπου 1.500 χιλιομέτρων και πλήξαμε όλους τους στόχους λέει πολλά για την καλή εκπαίδευση και τις ικανότητες του στρατιωτικού προσωπικού», είπε ο Πούτιν.

Από την έναρξη της στρατιωτικής επέμβασής της στη Συρία, στις 30 Σεπτεμβρίου, έχουν πληγεί 112 στόχοι στην εν λόγω χώρα, διευκρίνισε ο Πούτιν. Είναι χαρακτηριστικό ότι ο βομβαρδισμός από την Κασπία έγινε την ημέρα των 63ων γενεθλίων του Βλαντίμιρ Πούτιν, που τα γιόρτασε συμμετέχοντας σε έναν αγώνα χόκεϊ στον πάγο σ' ένα γήπεδο και μάλιστα σκόραρε 7 φορές. Το πλήθος δεν σταμάτησε να επευφημεί την ομάδα του Πούτιν, που επικράτησε της αντιπάλου με σκορ 15-10.

Για μία ακόμη φορά ο Βλαντίμιρ Πούτιν έκανε μια επίδειξη της καλής του φυσικής κατάστασης αλλά και της αγωνιστικότητάς του, σημειώνει το πρακτορείο ειδήσεων Ρόιτερς, απόδειξη ότι είναι ο κατάλληλος άνδρας που κυβερνά αυτή τη χώρα. Στις εικόνες που μετέδωσαν τα ρωσικά τηλεοπτικά δίκτυα, ο Πούτιν, φορώντας μια στολή χόκεϊ στον πάγο με τα χρώματα της ρωσικής σημαίας, απευθύνθηκε στους θεατές αλλά και τους συμπαίκτες του.

«Αυτός που αναλαμβάνει δράση και στοχεύει στη νίκη θα καταφέρει να νικήσει χωρίς αμφιβολία.

Καλή τύχη σε όλους!» είπε ο Ρώσος πρόεδρος. Στο μεταξύ ένα τραγούδι με τίτλο «ο καλύτερός μου φίλος» αφιέρωσαν στον πρόεδρο δύο γνωστοί Ρώσοι ράπερ. Το βίντεο κλιπ που μαγνητοσκοπήθηκε στην Κόκκινη Πλατεία της Μόσχας σύντομα σάρωσε το Διαδίκτυο έχοντας συγκεντρώσει τουλάχιστον 500.000 θεάσεις στον ιστότοπο YouTube. Στους στίχους του άσματος, ο Πούτιν περιγράφεται ως ένας «σούπερ ήρωας».

Ο Πούτιν θα μπορούσε να είχε βομβαρδίσει τους στόχους του Ισλαμικού Κράτους από αέρος ή και από πλοία του στην Μεσόγειο, όμως προτίμησε να στείλει τους πυραύλους του πάνω από το Ιράν και Ιρακ, στέλνοντας το μήνυμα σε κάθε κατεύθυνση, «είμαι εδώ, είμαι ισχυρός και όποιος διαφωνεί το κάνει με μεγάλο κίνδυνο».

Προσωπικά δεν συμφωνώ -και ποιός είμαι εγώ;- με την επιλογή του Πούτιν να υποστηρίξει τον δικτάτορα Ασάντ, έναν σαδιστή σφαγέα του λαού του και καταστροφέα της χώρας του, όμως ο σκοπός αγιάζει τα μέσα και ελπίζω κάποια στιγμή το ενδιαφέρον του Ρώσου ηγέτη να στραφεί και στην προστασία του παλαιστινιακού λαού που έχουν εγκαταλείψει οι Αγγλοαμερικανοί και Ευρωπαίοι. Φυσικά, πρόκειται για ευσεβή πόθο και δεν περιμένω με κομμένη ανάσα να το δω, αφού περισσότερο πλανητάρχης είναι ο Νετανιάχου παρά ο Ομπάμα...

### Τουρκικό ανέκδοτο

Λοιπόν, φίλοι μου, οι Τούρκοι πολιτικοί και στρατηγικοί πρέπει να είναι καλαμπουριτζήδες με πολύ... λεπτό χιούμορ που πολύ εκτιμά ο γενικός γραμματέας του ΝΑΤΟ. Πώς αλλιώς να ερμηνεύσω τις έντονες διαμαρτυρίες τους επειδή δύο ρωσικά πολεμικά αεροσκάφη «εισπήδησαν» στον εναέριο χώρο της Τουρκίας;

Πρόκειται, όμως, για καλαμπούρι ή για θράσος χωρίς όρια; Μάλλον το δεύτερο. Χθες διάβασα για ακόμη μια σωρεία παραβιάσεων του ελληνικού εθνικού εναέριου χώρου που πραγματοποιήσαν 14 τουρκικά αεροσκάφη τέσσερα εκ των οποίων ήταν οπλισμένα. Ειδικότερα, στο FIR εισήλθαν τρεις σχηματισμοί των έξι, δύο και δύο αεροσκαφών καθώς και τέσσερα μεμονωμένα, ένα ελικόπτερο και 3 CN - 235. Συνολικά πραγματοποίησαν 39 παραβιάσεις και 10 παραβάσεις στην περιοχή του βορειοανατολικού, κεντρικού και νοτιοανατολικού Αιγαίου. Τα αεροσκάφη αναγνωρίστηκαν και αναχαιτίστηκαν σύμφωνα με τους διεθνείς κανόνες, κατά πάγια πρακτική, αλλά δεν άκουσα τον γενικό γραμματέα του ΝΑΤΟ να διαμαρτύρεται στους Τούρκους.

Ούτε πρέπει να ξεχάσουμε ποτέ την εισβολή των Τούρκων στην Κύπρο που ποτέ δεν καταδικάστηκε από τους Αμερικανούς και Ευρωπαίους, ή τις επιδρομές εναντίον των Κούρδων στο Ιράκ που γίνονται με τις ευλογίες Αμερικανών και Ευρωπαίων, οι οποίοι δήθεν θέλουν να επιβάλουν τη δημοκρατία στη... Συρία!

Η Τουρκία και το Ισραήλ, συν τους τζιχαντιστές, είναι οι κακοί δαίμονες στη Μέση Ανατολή και υπεύθυνοι για την δυστυχία που υποφέρουν εκατομμύρια αθώα γυναίκοπαίδια.

### «Ό,τι κινείται, σφάζεται»

Το φως της δημοσιότητας είδε ένα αποκαλυπτικό βίντεο από τη δράση της Χρυσής Αυγής. Στο βίντεο ακούγεται ο πυρηνάρχης Γιώργος Πατέλης να δίνει εντολές για ενέργεια της Χρυσής Αυγής και να λέει χαρακτηριστικά: «Ό,τι κινείται, σφάζεται». Το βίντεο που έβγαλε το δελτίο ειδήσεων του ΜΕΓΑ και σύμφωνα με το Αθηναϊκό Πρακτορείο, περιλαμβάνεται στη δικογραφία για τη δίκη της Χρυσής Αυγής, προέρχεται από συνεδρίαση στα γραφεία της Τ.Ο. Νίκαιας και σε αυτό ακούγεται ο Γιώργος Πατέλης να δίνει οδηγίες για δράση σε

εκκλησία.

«Θα πάμε σαν πραγματικοί πολίτες... καθόλου Χρυσή Αυγή. Θα πάμε για να ψωνίσουμε», ακούγεται να λέει ο Πατέλης και παρακάτω συμπληρώνει: «Εγώ θα το θέσω το θέμα να πάμε σαν Χρυσή Αυγή, να καθαρίσουμε εκεί πέρα τον τόπο. Απλά σαν ασφάλεια ρε παιδί μου». Ο ίδιος περιγράφει πώς θα γίνει η δράση: «Να πάμε κάποια άτομα στην εκκλησία με πολιτικά, να κάνουμε ότι ψάλλουμε, να αγοράσουμε και τέτοια. Και μόλις δούμε το ΟΚ κάτι έχει γίνει, θα φύγει από εδώ πέρα μία ομάδα, 20-30 ατόμων, η οποία θα είναι τούμπανο, απ' όλα και θα καθαρίσουμε την Παναγίτσα. Δε θα μείνει τίποτα όρθιο. Τίποτα! Ό,τι κινείται, σφάζεται».

Και όμως, η Χρυσή Αυγή των φονιάδων βγήκε τρίτο κόμμα στη Βουλή, επειδή το 6,99% των Ελλήνων δεν έχουν καμία ουσία ανάμεσα στ' αυτιά τους.

### Το είπε ο... Αδωνις

«Εγώ θα κερδίσω τον Αλέξη Τσίπρα. Δεν θα περιμένω να πέσει και θα αγωνιστώ γι' αυτό», είπε ο Αδωνις με σοβαρό ύφος για να κερδίσει φίλους στη Νέα Δημοκρατία όπου δυσκολεύτηκε να βρει 50 Νεοδημοκράτες να τον προ-

τείνουν πρόεδρο του κόμματος.

Στην πολιτική όλα συμβαίνουν και ο Αλέξης Τσίπρας μπορεί να «πέσει» γιατί έχει κακοτοπιές μπροστά του, αλλά αλίμονο για την πατρίδα μας αν μπορέσει να τον «ρίξει» ο γραφικός Αδωνις. Όμως, ας βγει αυτός πρώτα πρόεδρος της Ν.Δ., που μερικά χρόνια πριν είχε χαρακτηρίσει «σίρκο»(!) και μετά συζητούμε το μέλλον του Τσίπρα.

### Καλό!

Σ' ένα μαιευτήριο δυο νεογέννητα μωρά συζητούν:

– Είσαι αγόρι ή κορίτσι;

– Αγόρι.

– Απόδειξέ το μου!

– Μόλις φύγει η νοσοκόμα θα σου δείξω!

Φεύγει η νοσοκόμα τραβάει ο μικρός την κουβέρτα και λέει:

– Βλέπεις; Μπλε κάλτσες!

Ακόμη ένα:

– Λοιπόν Γιάννη, είμαστε στην ευθεία και βγαίνει στο δρόμο μπροστά μας μια κοπελιά με τη γιαγιά της. Τι πατάμε;

– Εεεε... Τη γιαγιά;

– Ποια γιαγιά ρε ηλίθιε... το φρένο πατάμε!